

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy 2006/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 17 maja 2006 r. w sprawie maszyn, zmieniająca dyrektywę 95/16/WE (przekształcenie)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 110 z dnia 11 kwietnia 2014 r.)

(2014/C 133/03)

Strona 16:

zamiast:

„CEN	EN 474-1:2006+A4:2013 Maszyny do robót ziemnych – Bezpieczeństwo – Część 1: Wymagania ogólne	28.11.2013	EN 474-1:2006+A3:2013 Przypis 2.1”
------	--	------------	---------------------------------------

powinno być:

„CEN	EN 474-1:2006+A4:2013 Maszyny do robót ziemnych – Bezpieczeństwo – Część 1: Wymagania ogólne	28.11.2013	EN 474-1:2006+A3:2013 Przypis 2.1	Termin minął (28.11.2013)
CEN	EN 690:2013 Maszyny rolnicze – Rozrzutniki obornika – Bezpieczeństwo	Pierwsza publikacja	EN 690:1994+A1:2009 Przypis 2.1	30.4.2014”

Strona 28:

zamiast:

„CEN	EN 1807-2:2013 Bezpieczeństwo obrabiarek do drewna – Pilarki taśmowe – Część 2: Pilarki taśmowe do kłód	28.11.2013	EN 1807:1999+A1:2009 Przypis 2.1”
------	---	------------	--------------------------------------

powinno być:

„CEN	EN 1807-2:2013 Bezpieczeństwo obrabiarek do drewna – Pilarki taśmowe – Część 2: Pilarki taśmowe do kłód	28.11.2013	EN 1807:1999+A1:2009 Przypis 2.1	Termin minął (28.11.2013)
CEN	EN 1870-17:2007+A2:2009 Bezpieczeństwo obrabiarek do drewna – Pilarki tarczowe – Część 17: Jednopiłowe, z posuwem ręcznym, poziome pilarki do cięcia poprzecznego (pilarki ramieniowe z posuwem ręcznym)	18.12.2009”		